



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO  
PRO-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

## EDITAL INTERNO PARA SELEÇÃO DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 DO

EDITAL PROPAG PDSE Nº 02/2023

A Pró-reitoria de Ensino de Pós-graduação/PROPAG da Universidade Federal de Mato Grosso/UFMT no exercício de suas competências, torna público a retificação do EDITAL PROPAG PDSE Nº 02/2023, nos termos abaixo:

**Onde de lê:**

3.2. A duração da bolsa será de, no mínimo, três meses e de, no máximo, seis meses, correspondendo, portanto, ao mínimo de seis e máximo de dez mensalidades.

**Leia-se:**

3.2. A duração da bolsa será de, no mínimo, três meses e de, no máximo, seis meses, correspondendo, portanto, ao mínimo de **três e máximo de seis mensalidades.**

**Onde de lê:**

4.2.2. Garantir que a coordenação do PPG envie à Gerência de Pós-graduação CEPG/GPG da PROPAG, via processo SEI, as candidaturas selecionadas pela Comissão de Bolsas do PPG, com toda documentação exigida neste edital, até dia 28 de novembro de 2023.

**Leia-se:**

4.2.2. Garantir que a coordenação do PPG envie à Gerência de Pós-graduação CEPG/GPG da PROPAG, via processo SEI, as candidaturas selecionadas pela Comissão de Bolsas do PPG, com toda documentação exigida neste edital, **até dia 01 de dezembro de 2023.**

**Onde de lê:**

4.3.1.1. Garantir o recebimento das inscrições e realizar a seleção e classificação dos candidatos conforme descrito no item 5 deste edital.

**Leia-se:**

4.3.1.1. Garantir o recebimento das inscrições e realizar a seleção e classificação dos candidatos conforme descrito **nos itens 5 e 6 deste edital.**

Cuiabá MT, 17 de novembro de 2023

Jackson Antonio Lamounier Camargos Resende  
Pró-reitor de Ensino de Pós-graduação  
PROPAG/UFMT